
Vážené dámy, vážení páni, ortodontické asistentky, zubní technici,  
členovia ortodontického tímu,
dovoľte nám v mene organizačného výboru pozvať Vás na III. česko-slovenský ortodontický kongres a XV. kongres Českej ortodontickej 
spoločnosti. Kongres sa bude konať v dňoch 18. – 20. 9. 2014 v Olomouci. 

Ako už tradične budú súčasťou pripravovaného kongresu prednášky pre ortodontické asistentky a zubných technikov.

Pre ortodontické asistentky sme pripravili témy, ktoré Vás dúfajme zaujmú a budete môcť nové informácie využiť v každodennej praxi. 

Pozrieme sa spoločne na ortodontického pacienta –fotografia a rtg v súvislostiach. Dozviete sa najnovšie poznatky z hygienicko – epi-
demiologického režimu stomatologického pracoviska a možnosti profesionálneho rizika infekcie v stomatológii. Odoznejú prednášky 
z oblasti psychológie - ako vytvoriť efektívny tím v ortodoncii. Ďalšou témou je správna výživa – v stomatológii – pre pacienta, ale aj 
pre nás všetkých. 

Pre zubných technikov sme pripravili sériu prednášok s témou „Príprava pacienta na ortognátnu chirurgiu“. Naši prednášajúci Vás krok 
za krokom prevedú celým procesom začínajúcim rozhodnutím o potrebe chirurgického zákroku, cez ortodontickú prípravu pacienta, 
plánovanie zákroku, laboratórne postupy pri simulácii operácie na sadrových modeloch, prípravu operačných dláh, chirurgické zákroky 
používané pri korekcii anomálii, postchirurgické ortodontické doliečenie až po retenciu a retenčné aparáty. Na záver Vás čaká komplexná 
prednáška o použití artikulátoru v zubnom laboratóriu. Druhý deň pre Vás pripravujeme workshop, kde si budete môcť prakticky vyskúšať 
rôzne laboratórne postupy používané v príprave pacienta na ortognátnu chirurgiu. Keďže chceme zabezpečiť vysokú úroveň praktickej 
časti sme radi, že nám svoje priestory poskytlo oddelenie predklinického zubného lekárstva LF v Olomouci. To ale limituje počet účast-
níkov workshopu. Pokiaľ sa ho nezúčastníte, máte možnosť absolvovať zaujímavé prednášky v sekcii ortodontických asistentiek.

Okrem odborného programu máme pre Vás ako každý rok pripravený pestrý spoločenský program, kde si budete môcť oddýchnuť 
a zabaviť sa. 
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